
Ημερίδα DMG-Βιτσαρόπουλος-AIMS 
Κύπρος Οκτώβριος 2018

ΓΕΝΙΚΟΣ ΤΙΤΛΟΣ: Εκτεταμένα επανορθωτικά 
κλινικά πρωτόκολλα – σύγχρονες τεχνικές, 

σύγχρονα υλικά

1. Ενότητα:
ΤΙΤΛΟΣ: Οι ολοκεραμικές αποκαταστάσεις στην κλινική πράξη - step by step: 

διάγνωση, οδοντικές παρασκευές, τεχνικές συγκόλλησης.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Οι ολοκεραμικές αποκαταστάσεις αποτελούν αναπόσπαστο τμήμα 
της σύγχρονης οδοντιατρικής πράξης. Το ευτύτατο φάσμα των συγκολλούμενων 
κεραμικών αποκαταστάσεων περιλαμβάνει τις όψεις πορσελάνης, τα κεραμικά 
ένθετα και επένθετα, τις ολοκεραμικές στεφάνες ολικής επικάλυψης, αλλά και τις 
εκτεταμένες ολοκεραμικές αποκαταστάσεις σε φυσικά δόντια και εμφυτεύματα. 
Προυποθέσεις για τη βέλτιστη αισθητική απόδοση και τη μακροβιότητα 
των ολοκεραμικών αποκαταστάσεων αποτελούν το ολοκληρωμένο πλάνο 
θεραπείας, η ιδιαίτερα συντηρητική αποκοπή της αδαμαντίνης και οδοντίνης, 
αλλά και η συνεπής εφαρμογή των σύγχρονων πρωτόκολλων αδροποίησης και 
συγκόλλησης.
Ο κλινικός χειρισμός των ολοκεραμικών αποκαταστάσεων είναι απαιτητικός. 
Αποτελεί ικανοποίηση, αλλά και μεγάλη ευθύνη του κλινικού οδοντίατρου, 
να προσφέρει στους ασθενείς του αξιόπιστες ολοκεραμικές αποκαταστάσεις 
που χαρακτηρίζονται από υψηλή αισθητική απόδοση, λειτουργικότητα, αλλά 
και μακροβιότητα. Μέσα από πολλά κλινικά περιστατικά θα συζητηθούν βήμα 
προς βήμα σημαντικές κλινικές παράμετροι που ορίζουν την επιτυχία και την 
προβλεψιμότητα των κεραμικών αποκαταστάσεων.

 Europa Plaza Hotel
Ημέρα: 6/10/2018   Ώρα: 9:00 -17:00



2. Ενότητα:
ΤΙΤΛΟΣ: Φθαρμένη οδοντοφυία: επίτευξη της λειτουργικής και αισθητικής 

απόδοσης στις ημιμόνιμες αποκαταστάσεις με το νέο composite LuxaCrown.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Η διαχείριση εκτεταμένων αποκαταστάσεων αποτελεί συχνά μια 
μεγάλη πρόκληση για τον κλινκό οδοντίατρο και το
επανορθωτικό team. Η επανάκτηση της αισθητικής και λειτουργικής απόδοσης 
σε φθίνουσες οδοντοφυίες είναι συχνά μια ιδιαίτερα απαιτητική και μακροχρόνια 
διαδικασία. Στα μεταβατικά στάδια αφενός μπορεί να οριστεί με σαφήνεια 
η αισθητική και λειτουργική ανάλυση του συγκεκριμένου περιστατικού, 
αφετέρου διευκολύνονται πιθανές απαραίτητες ενδοδοντικές και περιοδοντικές 
διευθετήσεις.
Έτσι η χρήση ποιοτικών άμεσων ή έμμεσων μεταβατικών κατασκευών στις 
εκτεταμένες αποκαταστάσεις καθίσταται απαραίτητη. Στην ενότητα αυτή, 
μέσα από πολλά κλινικά περιστατικά, βήμα προς βήμα, θα αναδειχθεί η χρήση 
του μοναδικού καινοτόμου composite Luxacrown DMG στην αισθητική και 
λειρουργική απόδοση ημιμόνιμων μεταβατικών αποκαταστάσεων.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ: Στην πρακτική ενότητα ο οδοντοτεχνίτης κ. Γιώργος 
Νικολάου θα παρουσιάσει βήμα βήμα την εργαστηριακή κατασκευή έμμεσων 
ημιμόνιμων αποκαταστάσεων από LuxaCrown. Θα παρουσιαστούν και θα 
αναλυθούν τα βήματα της κατασκευής, μακιγιάζ και στίλβωσης του καινοτόμου 
αυτού υλικού composite.

3. Ενότητα:
ΤΙΤΛΟΣ: Σύγχρονα προσθετικά πρωτόκολλα επιεμφυτευματικών 

αποκαταστάσεων.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Οι αποκαταστάσεις με εμφυτεύματα αποτελούν μια ασφαλή και 
προβλέψιμη σύγχρονη επανορθωτική μέθοδο. Πλέον υπάρχουν πολλές επιλογές 
σχετικά με νέα προσθετικά υλικά όπως ζιρκονία, PEEK, composite. Στην ενότητα 
αυτή θα γίνει αναλυτική παρουσίαση των κλινικών και εργαστηριακών σταδίων 
στις εκτεταμένες πειεμφυτευματικές αποκαταστάσεις. Θα δοθεί έμφαση στο 
ψηφιακό σχέδιο θεραπείας, την ακριβή αποτύπωση με VPS Honigum και τη 
χρήση νέων προσθετικών υλικών και τεχνικών.

Κάντε την εγγραφή σας μέχρι τις 29/9/2018.
Το σεμινάριο είναι δωρεάν. Κατά την διάρκεια του σεμιναρίου θα 

προσφέρεται καφές και μεσημεριανό.


